



## ΜΕΤΑ τον περίπατο στο αγρόκτημα, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε την Έρευνα μετά την επίδειξη για Συμμετέχοντες

Αυτό το πλαίσιο θα συμπληρωθεί από τον ερευνητή

Χώρα:	CS:	Αριθ. συμμετέχοντα:
-------	-----	---------------------

Χώρα:	Κατά τη γνώμη σας, ο αριθμός των εκδηλώσεων όπως η συγκεκριμένη, είναι (κυκλώστε):	Πολύ μικρός	Επαρκής	Πολύ μεγάλος
	Αυτοί που συμμετείχαν στην εκδήλωση ήταν κυρίως (κυκλώστε):	Καινούρια πρόσωπα	Καινούρια και γνώριμα πρόσωπα	Γνώριμα πρόσωπα

	Διαφωνώ έντονα (--)	Διαφωνώ (-)	Συμφωνώ (+)	Συμφωνώ έντονα (++)	Κυκλώστε εάν δεν ισχύει	Συμπληρωματικά σχόλια
Η εκδήλωση επιδείξεων βασίζονταν σε ή συμπλήρωνε άλλες εκδηλώσεις επιδείξεων στις οποίες είχα συμμετάσχει.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Η εκδήλωση επιδείξεων συμπλήρωσε άλλες πηγές πληροφοριών που χρησιμοποίησα.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Πιστεύω ότι η ομάδα απαρτιζόταν από ένα ενδιαφέρον μείγμα ανθρώπων.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Γενικά, πιστεύω ότι οι παρουσιαστές διέθεταν τις κατάλληλες δεξιότητες για τη διεξαγωγή των επιδείξεων.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Πιστεύω ότι το αγρόκτημα υποδοχής ήταν κατάλληλο για αυτή την επίδειξη.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Πιστεύω ότι το περιεχόμενο ήταν συναφές με τα δεδομένα μου.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Οι στόχοι της επίδειξης ήταν ξεκάθαροι για μένα.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Πιστεύω ότι η ημέρα ήταν καλά δομημένη.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Η ομάδα είχε κατάλληλο αριθμό συμμετεχόντων.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Πιστεύω ότι το περιεχόμενο των επιδείξεων ήταν κατάλληλο για τις ανάγκες των συμμετεχόντων.	1	2	3	4	Δ/Υ	

	Διαφωνώ έντονα (--)	Διαφωνώ (-)	Συμφωνώ (+)	Συμφωνώ έντονα (++)	Κυκλώστε εάν δεν ισχύει	Συμπληρωματικά σχόλια
Οι επιδείξεις ανταποκρίθηκαν στις προσδοκίες μου αναφορικά με όσα ήθελα να μάθω.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Οι επιδείξεις ξεπέρασαν τις προσδοκίες μου.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Ένωσα έκπληξη κάποια(ες) στιγμή(ές) κατά τη διάρκεια της επίδειξης.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Απέκτησα πιο σαφή κατανόηση του θέματος της επίδειξης.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Έχω την αίσθηση ότι έμαθα κάτι καινούριο (γνώσεις, δεξιότητες, πρακτικές, κλπ.).	1	2	3	4	Δ/Υ	
Σκέφτηκα πώς θα μπορούσα να εφαρμόσω μερικές από τις ιδέες και τις πρακτικές στο δικό μου αγρόκτημα.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Προβληματίστηκα σχετικά με τη δική μου οπτική σε κάποιο σημείο κατά τη διάρκεια της επίδειξης.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Έμαθα για τις αρχές που διέπουν μια πρακτική.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Κατά τη διάρκεια των επιδείξεων, αναλογίστηκα τους τρόπους με τους οποίους μαθαίνουμε κάτι καινούριο (π.χ. μέθοδοι διδασκαλίας).	1	2	3	4	Δ/Υ	
Κατά τη διάρκεια των επιδείξεων, σκέφτηκα γιατί θέλω να ενημερωθώ για το θέμα(τα) της συγκεκριμένης επίδειξης.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Συμμετείχα σε μια διαδραστική εμπειρία κατά τη διάρκεια της επίδειξης (π.χ.: δοκίμασα νέα μηχανήματα, αισθάνθηκα τις διαφορές των εδαφών,...)		OXI	NAI		Δ/Υ	
Η επίδειξη ήταν βασισμένη στην παρούσα κατανόηση/γνώση που έχω.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Το θέμα ήταν ενδιαφέρον.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Ένωσα ότι συμμετείχα ενεργά καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας της επίδειξης.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Ένωσα ότι η επίδειξη ενίσχυσε την ικανότητά μου να βασίζομαι στον εαυτό μου ως αγρότης.	1	2	3	4	Δ/Υ	

	Διαφωνώ έντονα (--)	Διαφωνώ (-)	Συμφωνώ (+)	Συμφωνώ έντονα (++)	Κυκλώστε εάν δεν ισχύει	Συμπληρωματικά σχόλια
Μπορούσα να μπω στη θέση των άλλων υμμετεχόντων (γιατί προέρχονται από τον γεωργικό τομέα όπως κι εγώ).	1	2	3	4	Δ/Υ	
Πολλοί από τους συμμετέχοντες αποτελούν μέρος του ίδιου αγροτικού δικτύου με εμένα.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Ένωθα ότι μπορούσα να εμπιστευτώ τις γνώσεις των (περισσότερων) άλλων υμμετεχόντων.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Οι επιδείξεις έδιναν την αίσθηση μιας άτυπης δραστηριότητας.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Σκέφτηκα ότι το αγρόκτημα υποδοχής ήταν αρκετά συγκρίσιμο με το δικό μου αγρόκτημα.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Είχα την αίσθηση ότι οι παρουσιαστές ήταν δικοί μας άνθρωποι.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Είχαν την αίσθηση ότι μπορούσα να εμπιστευτώ τις γνώσεις των παρουσιαστών.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Τα πήγα πολύ καλά με τον παρουσιαστή.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Είχα την αίσθηση ότι μπορούσα να μοιραστώ τις γνώσεις μου ως πληροφορίες σχετικές με το αντικείμενο.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Ήταν επιλογή μου να παρευρίσκομαι εκεί.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Έκανα τουλάχιστον μία ερώτηση κατά τη διάρκεια των επιδείξεων (κυκλώστε).		OXI	NAI		Δ/Υ	
Εξέφρασα την άποψή μου τουλάχιστον μία φορά κατά τη διάρκεια των επιδείξεων.		OXI	NAI		Δ/Υ	
Ένωθα άνετα να υποβάλω ερωτήσεις κατά τη διάρκεια των επιδείξεων.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Κατά τη γνώμη μου, υπήρξαν ενδιαφέρουσες συζητήσεις κατά τη διάρκεια των επιδείξεων.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Όταν διεξάγονταν συζητήσεις, ένωθα άνετα να μοιράζομαι την άποψή μου.	1	2	3	4	Δ/Υ	

	Διαφωνώ έντονα (--)	Διαφωνώ (-)	Συμφωνώ (+)	Διαφωνώ έντονα (++)	Κυκλώστε εάν δεν ισχύει	Συμπληρωματικά σχόλια
Εάν οι συμμετέχοντες δεν συμφωνούσαν μεταξύ τους κατά τη διάρκεια των συζητήσεων, κάποιος (παρουσιαστής/άλλος συμμετέχων) αναλάμβανε να βρει μια μέση οδό.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Έμαθα κάτι για την βιώσιμη γεωργία.		OXI	NAI		Δ/Υ	
Εξαιτίας της επίδειξης, τώρα, αναλογίζομαι μια δράση που θα μπορούσα να αναλάβω μόνος/η μου.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Πλέον, νιώθω ότι έχω κίνητρο να αναλάβω κάποιου είδους δράση προς τη βιώσιμη γεωργία.	1	2	3	4	Δ/Υ	
Ο παρουσιαστής συμπεριέλαβε την επιρροή του θέματος σε άλλες πτυχές του αγροκτήματος κατά τη διάρκεια της επίδειξης (αντί να προβάλλει μεμονωμένα θέματα/τεχνικές).	1	2	3	4	Δ/Υ	
Πόσο αποτελεσματική ήταν η επίδειξη για εσάς ως προς την αφομοίωση των γνώσεων; (κυκλώστε τον αριθμό)	1 (Όχι τόσο)	2	3	4	5 (Πάρα πολύ)	
Αισθανθήκατε ότι θα μπορούσατε με κάποιο τρόπο να συνεισφέρετε στη διαδικασία της επίδειξης ή/και στο περιεχόμενο; Αν ναι, με ποιο τρόπο; (π.χ. προτάσεις ή ερωτήσεις προς ανάλυση ενός συγκεκριμένου θέματος).						
Κατά τη γνώμη σας, τι ήταν αυτό που καθόρισε την αποτελεσματικότητα των επιδείξεων;						
Έχετε κάποια πρόταση για το πώς να βελτιώσουμε τις επιδείξεις;						
Θα συνιστούσατε αυτή την εκδήλωση επίδειξης σε άλλους;			Ναι	Όχι		
Συναινώ στη χρήση και τη δημόσια αποθήκευση των στοιχείων μου όπως παρατίθενται σε αυτή τη φόρμα, τα οποία υπόκεινται στη διατήρηση της ανωνυμίας μου ανά πάσα στιγμή;			Συμφωνώ	Διαφωνώ		